EAAnvikn MaBnuatkn Etaweia - Mapaptnua Kaatoplag

A’ TYMNAZIOY - OEMATA 1ou ATAINIZMOY MAOHMATIKS2N
21 Iavouapiou 2012

Ayanntol uaOntés, oag kadwoopiCovue oTOV MPWTO TOTUKO Oy WVICUO
MaOnuatikwv
yiee uaOntég tne A'Touvaciov.

A. OEMATA 5 povddwv (to kaBéva)
BdATe ge KUkAo Tnv 0pOA amavrTnon

Al ZupmAnpwoTte To Kevo pe éva apiBuod amd Toug TApdkdTw WOoTe h TPOTACH vd
gival owaTh

875.432—1=253.473

a) 712.899 p) 621.959 y) 721.969 3) 612.969

A2. ZuuTAnpwoTe To KeVO He éva apiBuo amod Toug TapdkdTw WoTe n TpdTAcnh va
gival owoTh
17+ 1=25,38
a)7,32 p) 8,62 y) 8,38 0) 7,64

A3.2ZuuTAnpwoTe To KeVO He éva dekadikd apiOUod amo Toug TTapakdTw WaTe N
TPOTACN Vva gival CwWaoTH.

3,7<1<3,79

a) 3,8 p) 3,765 v) 3.876 J) 3,679



A4. TTo16 and Ta TapakdTw opBoywvia éxel eupads ico pe 24 cm’ ;

a) p)
2cm
4 cm
10 cm
6 cm
Y) 3)
4 cm 12 cm
20 cm
12 cm
A5. To 70 (2+5)° 100UTal e :
a) 29 p) 27 v) 49 )9
A6. T 2012 ) _
19 2012+2012+2012 '%VTA HE®
1 1
a) 2012 p) 3 v) 3 ) 2024

A7 .TTapatnpoUpe To o KATw poTiPpo ( AoyiKh ocipd apiBuwy )
120,240, 360,480, ......coeu....

Av X civai o dékato¢ apiOudc oTo Tapamdvw HoTipo Toid amo TIC TTApaKATW
HadnUaTikéC TPoTAoeIC sival OWaTH ;

a) X = 480+10 p) X = 1200 y) X = 120+10 d) X = 2160



B. OEMATA

B1. Aivovrai o1 mapaoTdoeig :

29 n_7

A=3—5 ' B= 3 2 :g, F:(33-2—22-3):(23-3+32'2)
3.1 4, 5
8 4 3

a) Na umoAoyioeTe TI¢ TIHEC TwV TtapaoTdoswy A, B, I kai va kdveTe Tuxdv KAdopaTa
avdywya (Movddec 15)

4
B) Av A:g va ppeite éva kKAdopa peyaAUTePo Tou A Kail HIKpOTEPO Tou 1
(Movddec 10)

B2. 210 mapakdTw oxnpa éxw 5 ioa TeTpdywva. H TepigeTpog Tou axnparog
(évrovn ypappn) civar 36 ekarooTd.

a). Na ppeb¢i n mAcupd Tou kKAOe TeTpaywvou.
(Movadec 10)

p). TToi6 civai To epupaddv 6Aou Tou oxAHATOC;
(Movddec 10)

B3. Amé Tov Toiphgio apiBué 9 [ |[ ] Aeimouv dUo yneia.
Na oupmAnpwoeTe He KatdAAnAa yneia Ta Kevd WaTe o TPIYAPIOS TTOU
Oa mpokUYe! va diaipeiTal TauToXpOova e To 2 Kail To 3.
Na ypdyetar 6Aoug Toug duvatolc TpIYAPIoug apiBuoulc. (Movddeg 20)
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